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3 =5 WD IE#. #ik AD.

AC  [f#if] *F BH D, % la, | *t HH), M fa, |
Atg=—1,Hm jjIET%’%fCHT S, =5, —S,=S; —

S.. ALK

S.,,=0 ,JHSETJ S,.,S.,—S,.,S:, —

S S e 2 S g s g, W) B D
m  4m m ' 2m’ 4m

BT AEEI o, | WEREN, RN EN 4, S, =
a,ta,+-+a,,S,,—S,=a,, Ta, T +a,, =(a, +
md)+ (a, +md)+ -+ (a, +md)=S, +m’d,S,, —
Sy =as,1 T as, + ot as, = (a0 +md) + (a, +
md)+-+(a,, +md)=(S,, —S,)+Tm*d, N S, ,S,, —
S, 2 Su, = Su, WEEERY), 2R m*d A B T C,

—1
mulJr%d

S.
T Y

Fla, | HHEEHH, &

(m—1) d
a, + 7 d:7m+a1 —

d Sw _4
2°2m 2



11.

12.

13.

14.

1.

3m S, S, S.,

*dJra; ,5"7 ZXJ: )
2m m %m m 2m 3m
FLEHD, CEﬁﬁl fiik AC.
ACD [l N T A HBEZER e —=ay - m* =3m’ ,a;, =

an tdm=3+4m, X a,=as +1,0LL 3m* =3+4m+1,%%
HolBGBm+2)(m—2)=0,H m>0,fFH/ m=2,& A IF
B 0T B,a;y =a, F6X2=15, W a,;=a, - 2" =15X2"#
15X 2° ik BEHR ;T Cra=ay +(G—1)X2=1+2i,0

a;=a, + 27" =(14+2i) - 27" ¥ CEH;XF D,S=
1—2" 1—2" 1—2" 1—2"

aq 1 +a1 1 +a;1 172 + a, ﬁ -

%[3+5+7+--~+(1+2m:(2”—1)W:

n(2+n)(2"—1),#&k D IF#. ¥% ACD.
[BRir] BB Z T4 S, —(2n—1)S,., =

n(n+1)
n'(S,—S, ) (n=2,n €N ), FFLL(a" —1)S, =
(n—1)’S, (n=2,nEN" ), XFBHE S, #0(n €N" ), T LL

S,  (n—1) _n—1 . N
S,,,,i(nJrl)(n*l)7n+1(n>2’n6N ). BTBLS, =

sxixix xSy A Bt
S, s, S, 3 4 nt+1
(=2, €N ), LB S, = 1 i
(n+D! n(nt1) n=esn ’ oo i
2
FS LS, —————(nEN)
F " a(nt1) n .
10 202 2
3 2% —1 [l WA f(2)=2"—5x+6,FLL
Fllay=20 =5, BB a0 = o, — —J‘f/((‘f;’f) = -
x.—5x,+6 x2—6 . —6 (x,—2)"
= W . —o— o
5r. 5 x5 Mo 2 20 —5 "
. x5 —6 . (1 —3)° —2 I
Xyt 3 = 27, —5 3 = 2 —5 )J ﬁ —3 -
(x,—2)° 1,,‘,*2 (1,,*2)
o N2 rll n :1 2 :1 2 T aN2 =
= 73)2.” @, g 3 S yp—ye
210g *Za ST e, AR T T, 2 A A SR b
. B B x,—2
BT a,=1X2""'=2".H a,=log, 73:2,%’4%

10 1X(1—2"
-Tz=?~ B A Sﬂz%zz — 1, It LL Su =
9202 1
1 1
2 [Mi] 5 n=2W0,a,=—a, 1+—,F‘3?U~ 2"a, =
2" a1, 2, =3, LA (27, }ﬂzﬁ 1y 3,0 %
731E’U%%%’Eﬁﬂ,fﬁiz"an:ﬂJFZ,U\ﬂﬁa,,:f.”:’lnEN'
2
B e 2 L
n(n+2)_(nt+1)(n+3)
n(n+2) 2" = A ’
: >
[ 2" l‘m‘mlnoﬁw (i—D(nt1) "EN=
=
2" 2!
n' =3,
2), 1% 1—/3<n<1+/3,(n € N ), B oa=2, Pl
n—=2

2 2X (242 ‘
[n("; )} _ (22+ ) o BB A2, BISEE A

i 4 2
W 11w
B [MR#F] WAEE ==1—i, il ==1+i,BiLL

€
5

144 | 28 =50s FRER S

. D [f#if] tlatbl"=a" +b" +2a -

. C ORI BT, £ (2

- B[R] o=

- B OIRiN] m%Fia

. D IRl BSOS a,

:'g. Hit ik B.

1
1+i

. D IR Bl y=V2xr—a" Ll 22— 2" =0, 0 2(2—

2) =0, 0<<a<2,il A=
ﬁ)?u E(A:{_Z‘
B:1y|y>0i ,ﬂ'&( EL,A)HBzif‘r>2‘[

frl0<<a<<2f,N AL U=R,
|oe<<O B x>2t. WA y=2", B L y>0, BT LA
N/ §ing OX
b=49,la|=3,|b| =
4,948 2a - b=49—9—16=24, Ll [a—b|* =a’ +b* —
2a - b=9+16—24=1 Ll la—b|=1,i#kiE D

):1—%:%7_2(1>o),4>
F(2)<<0, 43 0<<x<<2,BFLLBREL /() =x—2In x [
WX ) (0,2). Wi C.

2

=log;3 ’ logif>logif:log32:u,

= log\j/ 16 <log“x/ 27 =log, 3=

3

2

2 z
Soe>a. X (‘=?=logl4'i

In 3
In

=b, c<<lb, ea<<c<b. ik B.

S

. D[R] Fhsma72%m(—*a) 44 sin @ = —2cos «,

sin « —2c0s a
Pl tan o« = e

COs «a COSs a

= —2,fLL tan(%*a)z

t L—t
an — an a 1(—2)

1+H1X(—2)

=—3.%iE D

7
1+tan7 « tan a

J o A% I A IR S L AR, 15
a,as=a:, M a,a;a; =2", % al =2",18 a, =8. Wk b, =
log.a,, Bf L b, +b, + b6, + - + b, =log,a, + log,a, +
log,a;+ - +log,a, = a,) =log, [(a,a,) -
(ayas)(asa;)(a,as)a; ] =log,ai =9log,a; =9log,8=9 X 3=
27. Wik B.

log, (aiaza; -

oAb S5, T B E L T |

AL ¢, B ¢#1,H ar,a,,a, — 1 lEEZHS, &
2a,=a, ta;, — 1,80 2a,q=a, +a,¢° —1,BHH 4 =
(q?l)z,%%ﬂal>0,ﬁﬂt%a”%%%Iﬁiﬁﬂvliﬁlﬂ’ﬂ%tbiﬁﬁﬂﬁ?
B> 1w =g B /()= 5 a1 f ()=
5¢'(¢—1)—q" g (4q*5) . 5 g
e oy e (L)@ <o,

£ (a) IR g € (7,+%)H¢,I/(q)>0,f(q)$ﬂﬁlﬁﬁ

9. 0% g = (o) TR M B = (a))" TR

AMEL I @, = 16,0, =aiq" =165 () BBl e, =

20,a,=25, ¥4 n=>4,nEN W ,a, €N LUES A=1a, |
a, EN" [ IEEZ R K 16+20+25=61. &tk D.

. ABC [f®ifr] sh/8Ew M A=2 WREL £ (2) K5/ E

BT T = (<) 2 g T BRLLA

12 6

b T=r,18 T:f:n,m% w=2,0 Ll f(x)=2sin(2x+

¢),Hﬂﬁ§ﬂ;f'<%>=23in<2><f+<p> — o, H % 2 X

7
Tg+¢=*%+2kn,k€Z,Eﬂ ¢=—§+2kn,kez,j’q

|¢\<%7@?U so:%,rﬁu f(I):Zsin<21+%>,Eh

U

() —o B T R S SO =)
f<12> 251n<2><12+ 5) 2sin 2 2, B HL% « 127
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11.

12.

13.

14.

£ (MBI Gt SRR BT BL B s /() = 2sin( 2

T T ) —2sin 2= /3, BFLA D BB £ (o) = 2sin (20 +

%)ZZSH{(ZJ{'*%) +%:|:2cos<21‘*%> L COE
. ek ABC.

AD [fiif] HEE® f(2) =z —sin x W& LN R,
Vf(2)=1—cos x=0 {E L, .~ f(2)Jg R _E M4 eh %,
AFEH; f[(—2)=—x+sinax=—f(x), " f(x)Ea
PRB, AR R, B BAS B B (2) =048 a=2kn(k €
Z) Mol 2k —sin 2kn=2kn#=1(FEZ), " BHE R 0 M1 2%
MHEL y=2kn(k€ L), AV RENHL y =1, C $#51i%;
() A R EMEEREL, £(0)=0, " f () B ME— I E R,
i D IE#f. #Hk AD.

BC [fif] X T%5ia, |, % a,=1,a,.1=1,a, =1,

MO L, |5 LB AR R S O | AR

FEIHI, L A BB EERE I a, AR O,

Ayt2 Ayt +3 Ayto
2 3 VNN
3]3 E'HX )
=

an
fl———=0,Ma,, —a,, =0,
—a, a,

a,+1 +2 7 Ap+1

2 T Ay

Bl B OE i B oa, — — 3 4 2, fg il

Ayt1 7 Ay
7371‘#2 +27 73::71+2 73::+2+3::71 .
T o | R
—3"M 42— (—3"+2) —3" 43

FELHI, T UL CIEW; BEEL I a, (I AER 4, N

[2 B e B
— — — — Mz — " n =
Az a1 =d,a, a,=d,=3 d=0 Hﬂ‘, @ a =
n "

+1

2 Ayt

+17 Ay

SUH fa, | A% BB, BT d 0, 2
4
d

=1, BrLAAZHARTRES 2, BT EL D 48R, #ik BC.

16 ' btk
[MRIF] H 4% BT 4, cos B= " =

2ac

2
36+16—25 9 1
W—EEAABD ':F‘,AB—(‘—ZL,BD—?a—f%,

A% EME[ 4 AD* = AB* + BD* —2AB + BDcos B=

9 23 /46
]6+9*2X4><3><E:7,F)ﬂ1 AD:T.

(1,5)  [fiifr] %@iﬁf(f)ZIOg%(*1‘2+21*t)l§l"3%
ik (m ,m+8), L m,m+8 j'];’é:f‘ xR -+
2x—1=0 MBI A=2"—4>0,04 <1, H
20+15). & h(x)=log, , W h (x)FE(0, +oo) LB E
W4 g(a)= 2 22 +15= — (2~ 1)’ +16, 0 g (2)if)
FgRFOmTHMNBRMADESL x=1 WYL, K
g(x)>0,3—3<<x<5, LY v € (=3, 1), g (x) i
WM e (1,5)0, g (o) B E . WA f(x)=
log, (—a"+2x+15)=h[g(x) ], BrLARA ¥ /() By 54 ik
W T H (1,5).

(—o0, 4] (—oo,5—=In2] [MiF] B f(x)=
e, x<<0,
Je”‘,z'go, J 1
1 @) =TS gy
17\1‘*2\ , x>0, |
7.1‘*],.2‘>2.

FO<L LY <0 i, o' <1, % A UE kAL, 4 0

1 1
x<2 i, H 1*71'<1,ﬁ% 0<x<<2,% +>2 Hﬂﬂﬁﬂ;l‘*

)
«

1<1,f§ 2<<a<<4,Z L, AERX () <1 WRERN
(—eo 4 fEHEREL f(2o) y

ZLETR, Y <0 B, f(2)=
e €(0,1],% f(2)=0, f(0)=
F(A)=1,F7LL a<<0<<b<<2<<c<<
4, Hbotce=4 kLl a+2b+c=
atbo+4. % fa)=f(b)=t€(0,1),Ma=Ilnt,b=2—2¢,
illa+2b+c=a+b+4=Int—2t+6.% g(t)=Int—

’ ] ’ VA
2t+6,1€(0,1) 0 g (1)27*2/% g (1)=0,fkfH t=

__________________________

a0 b 2 ¢ 4 «

! L S |
e (0,5 ) g ()>0, g () MmN, % e
1 1
1) (<0, () I B BT £ ()<g () =In 5 —
1+6=5—In2,¥ Y4 t>0" W, g(t)>—co, ¥ a+20+c BIEL
A4 (5 In 2],
g 12 sk ms=EmE

— —> —>
. C [f#ifr] h P,A,B,C Wxidtm, w43 PA,PB,PC i,

e — —
% PC=xPA+yPB=(2x—y,x+t2y,—3x+3y)=(A,6,

20— y=2A, JAI':ZL,
—9), W< x+2y=6, fRfg< y =1,k C.
—3x+3y=—9, 1/\:7.

. C IRl MF AT o LB, ICR,aNB=m [ L m  WIAR 4 H

T B PE T E BT A5 L | o, A RV IER. M T B3 LB,
a//B MLl a, X mCa,BTLL L Lm B ik IEM. X F C, 3%
(Ca,mCa,m//B,l//B,MN o« 5B M T1T,C H it ik 4R
WF D, mCRm o WHEAEB L m' Ca 45 m//m’ N K
lom ERHEL, [ Co, L L 5 m M, m Ep. WK m' )/
momCR,m CR L m' /B, X L//B, A @ /B, D He it i IE
. Hoik C.

3. C [l *F A WMED, «NB=1,m LL,n/f/l.nCR,m//

o, W n//B,m L n BV o« 58 A—EHH, A FF 5
MTF B ME®, «aNp=L, n)/l, nB,m La, WIKZE n/B,
m | n AHPHEH e 5 A—ERE, N BER;XT C, MEO,
7’;1La,71Lﬁ,7’;1L71,T£E?)% m,n Lﬁ%ﬂﬁllﬂ%ﬁ,?ﬁ,)ﬂﬂ
AB.CDSy ¥ f o 8 M9¥:00 &, B AB | CD WLl a | g,
W CIEM; T D, ME®, aNB=1(, mCa,nCB,m_1L,n/

LW | n ABFTH « 5 8 A—E 3 H 8 D F5iR. ik C.
B B
'7IL / rA/"/D / - /
£ 1 amlBC 4 m l
@® @ &) @

A TRRIR] PR AR R AT R T AR B TR T Y 2 AR

19
¥ =9.5(m) [ & LRI 420 1 m, 45 0 B

17\’ R 1258 .

ﬁ\/(7) +31.5° = 2° ~32.6(m), M“WHE—E"1I
. 1 ,

z@?#%ﬂﬁ%%%ﬁfﬂéwq7x4nx9.5~+2nX9.5><14+

n(14+9.5) X 32. 6+ xX1°=180. 5n+266x+342. 3n+n=
789. 87789, 8 X 3. 14~2480(m"). ik A.

- D[R] BB B8RRI 15 b, TR A R ) 458 53

MM R, r(R>r),M 2R=15.5 cm,2r=9.2 cm,h =4, 1—0. 7=

3.4 (em), Fif LI 1:4/112+(2R272r>“ = /31315 =

/21,482 5 ~4.6(cm) , B GBI MHA S, =n(R+r)l~
3X(7.75+4.6)X4.6=170.43(cm”). #iE D.

N — > > —> 1] —> —
. D[R] &R SF, N SG:SEJFEG:SEJF?EF:SEﬁL

2

L sF-sh=Zlst+tsr—tspr Ll Shs
3 ’ 3 ” 3 3 : 3 2

sExz | 145



10. ABD

146 | 2REsMks

SC) =2 L SA+ - (SB45C) = ~at b+ e

T3 6 SC)=ats 6 ¢

& D.

. A [Mif] Wk PB=PC=1, /APB = /APC = 90°,
) — — —_—> —> —_—  —>

/BPC=60°, )L AB - PC=(PB—PA) - PC=PB -

—_— — — — —

PC—PA - PC=|PB||PC|cos/BPC—0=1X1Xcos 60°=

1

7,35(5@/\.

. D [f@#im] wE,KEEG 0,0 $MkEHE PO, % PA,PB

[ 4k ) PG S BE 4, FTH o« &0t PA,PB, WEEERETE ABCD R

P o« BB G ANEE. ZIEE 0,0 Wit B

‘R KL, ="+ (R—r). % PC=x

r rl
= — = = —
/APB=10,H R Rir,J\J

1 ) 29 .
S:SLI’/\BiSQl’U):i [((x+1) —x" ]sin 0=

R+r
>R— N
3(R— )l sinf.4 h=R—r B}, 0,..<90°,

M0 sk, BIVER A R B, S BRSOk
(.S WK 1 h %(2R+2r)/z:(R+r)h;“:‘| <R —r

B}, 0, >>90°, 24 0=90°, Bllsin =1 B}, S BB EA{H,S 1Y
- . (R+r)lz7(R+r)[h2+(R*r)2] .
e RAE N 2 (R—r) 2(R—r) . i D.

. BCD [f#ilf] F AWM e -n=—2+2=0,FLL { /o B

[Ca, A B T B - v=—6-+8—2—0, L a | g,
B iE#f. % F C, & a+b,b+c,c+a =AML, W a+
b=x(b+e)+y(cta), FL(1—y)a=(x—1)b+ (x+

ye #w y=10(z—Db+(x+1)e=0,Mb,c 2, Hia
. o -—1 -+
bl AN AT % 1 W a =T — b+

¢, Ma,b,c L, 5la,b,cl RN —EIET . BT LR
WARWAL B a+b,b+c,cta AJLTH, Frlllatb,bte,ct+
a RS i — 2L, C IER. X F D, R P 7'3$EAB(

L — s, B LL P,A, B, C MY & 4k, 1()P——()A+

l,FﬁUM*n:%,

— — 1
m()B*nOC(n,WzGR),Fﬁl;L?ﬁLm*n:
D IET. ik BCD.

[BIi] 5 F A, AC, —AB+AD+AA, | AC,* —
—> -, —_—>, —> —> —> —> —>
AB*+AD* +AA " +2AB - AD+2AB - AA, +2AD -
AA, =1"+1"4+1"4+2X1X1Xcos 60°+2X1X1Xcos 60°+
2X1X1Xcos 60°=6,% AC, = | AC, | =6, A 1IE#i; %}
— —> —> —_— — — —> —
T B,AC, =AB+AD+ AA,,BD = AD — AB, ] AC, -
—_— — —_— —_— —_— —_— — —_— —>,
BD=(AB+AD-+AA,) - (AD—AB)=AB - AD—AB’+
—> — — —_— —_— —_— —_—
AD*—AD - AB+ AA, - AD —AA, - AB=1X1X
cos 60°—1*+1*—1X1Xcos 60°+1X1Xcos 60°—1X1X
—_—  —>
cos 60°=0,i#lt AC, | BD,Bl AC, | BD,# B IE#i; %} F C,
. —_— > —> ———> ——> ———>
¥%#: BD,,B, D, BD,=BA+AD+DD, ,B.D=B,A, +
—_— — —> —> —> —_—> —>
A, D,+D,D,fTLl BD,* =BA*+ AD*+ DD, + 2BA -
—> —_— ——> —_—> ——> . .
AD+2AD - DD, +2BA - DD, =1*+1*+1*+2X1X1X
cos 120°+2X1X1Xcos 60°+2X1X1Xcos 120°=2, H[I

S 5 v A Ry s
|BD, |=V2 ,M®|B,D|=/2,# Wi BDD,B, J4%EE,
H\EBoh 1X1=1,% C4R; % F D, ## AC, & A, 1
AE_| ¥l ABCD, 55 E fEH % AC I, E f§ EF |
AB,®E &K F, %4 A F,Hk AJE | AB,EF | AB,
A ENEF=E, Ll AB | *FiEi A EF, L AB LA F, N
1 AF J3

7’/”1 T c0s30° 3

AF = AA, - cos 60° =

2 B 6 P ~
VAAL —AE” :,g,*ﬁﬁ(¥17ﬁﬁ1zk ABCD-A,B,C, D, Wk

sy — ><1><1><g><2><£ £§&Dmﬁﬁm % ABD.

AE =

BRED SHHZF
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12.

13.

14.

1.

2.

ACD  [filfr] XtFikm A, A% E SB3h3% BB, LAY
Mg HELEAC 5HZ CE ¥MAML, WAV, NHEZ
AC 5H% C.E &5 HHELZ%, BT A IE#; X Fikm B,
ANAC E WK AC, + AE + EC,, B4 J K&/, W
AE+EC, /N, 5 AA, = AB=2,BC =1, if Ll 5

(AE-+EC)),., = /3" +2° = /13, X /ABC = 90°, i L
AC= V2P +17 =5, L AC, =+ (/5)"+2" =3, T LL

AAC E JK /M R 3+ /13, Br LA B a5 6 T pe
C,HHEl 5%, W fi C-AC,-B (W V- f b8 f, —1H f C-
AC,-B, V- fa bl fa, WAES E B 3| B, B3 id#
o, T M C-AC-E BV A e8RS B Tl A, BT LLAEAR
BB, FWMRTFEAE M E iV m AC, E | P AA,C,C,BrLL
C IEHf ;6 T35 D, Zifdi &5 C 3BT AC, E #9586 &5 5k, W
“Hf C-AC,-E W F T Mk 907, eit P AEC, | V1
ACC, i C 1 AC, WEL CF, ERL N F, N R Fm
AEC, | ¥ ACC, ,CF | AC,, T AEC, N *E ACC, =
AC, ,CFC ¥ ACC, ,FfLL CF | “F1H AEC, ,WZ8Bx CF i)
KEIH &S C B¥W ACE MEEE, X AC=/5,CC, =2,
AC - CC, zf

—aAc, Sl C

AC,=3,CC, | AC,J{L) CF=

B AC, E 9 KM L 7 D I8, #ih ACD,

Sx [l &, 1 Hi% B #E 5 3y DBk A
B R, BN TTER BRSO, N BIER Y
A2 - E,F,B k¥ &, W OE =OF =
OB=r, B2 %114 BD=DF =2, AB =

442 M AD = +/(442)*+2° =6, LILE E F
ANAOF i, AO*= OF> + AF*, H[ ‘ ‘
(V2—=r) =r +(6—2)" 814 r=V2 0 . r D
DL 5 4 64 P9 BT ER ) R T AR A dor” = 8.

O L@l BC b0,

AC=BD=CD=2,BC=2./3,FtLl OD_| BC,OA | BC,
i><1><2,J§:ﬁ. k]

& OA,OD,[H K AB=

OD=1,0A=1,BrLL S, 5c =

2
OD | ~F1a ABC B}, 12 VU T P i B EUAS dm K AEL, e KB K
1 V3
?5_“5( - OD=— 3
52w

= U] F,G 55 A DE,BC i 4

=HgksR ER: AG,0W F {EAG L+, H AF | DE,AG | BC.
KEN =M ADE WAMzRIELO R O, 2480 o, M H IE

A 2, — B - — =, O, F = AF —
Vi

L, A,F,G

sin? \/g’
f*** WA BCED W AMEIRE E 0K O, ,
5B

2420 r, , i GE,GD,A 2l GE=GD=GB=GC=2,fF
Llr,=2,H0, 5G B4 RBZE 5, YU ki#E A'-BCED
B R B s K, P A DEL?E BCED Jttﬂj“xxllfl&%’ﬁA -

BCED Wy 4MEERI ¥ Fe g R, R = O, F* + 7} :§+4:

1 .
15 R B B b AT BCED 0 4b 5 BR 00 26 T B

13 52
/171:R 717r><?:\)TTC.
W& 13 RKFES
A [WR] HERE N=lcle=0, " MOAN= (x| 0<e<

6. Mk A.

B OIMRIA] % % f(x):%+«/_2‘—2ﬁ%?>‘é &
- —x>0, , .. 3z —
E 2>0’%4%1<1<4,Mf(1) m+ V2T —2



3.D [Mif] mE, WA AD =

o C IMRT] 2 BRIE 75 45 ) BE A

HRE LA 1, 4). ik B.

1] — — 1] —
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B 2 NI 5 2 FaA &, Hh 6 2 Frdf,
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E# ;T C,7X0.8=5.6, LI 1,3,4,5,7,8,10 i 56
80 B AL HE S AN 8, # C ik IE®; X T D, %
Eb A8 3 B 4 43 2 Rt ATL Bl A AR A T 258 A - B 8 3T B e 201 3
B AH S EE i D ik B R Bk D.

. Us
sSm\| —/— T a

COIMiR] tan(%*a) — 3cos 2o, B ————— =

Ccos **a)

i~

B

.

. C iRl B4 S,

35in(%*2a> ZGSin(%*a)cos<%*a). ﬂaae(*%,
3z
47 4

0>,F)?LJL ( ) U”Jsin(%*a)#O,fﬂ[
(

— Bl 1+cos LT sin 2=

e 1
7 %)%
COs(%*Za)Z*%.ﬁﬁ C.

REWHEI (o, | BIRT » WAL, BFLLS,,
S,—S,,S,—S, Jﬁsztlcgwu,ﬁ.s —szio,sﬁ—sﬁﬁo,ﬁﬁ
PI(S, —S,)*=S, - (S;—S,),XF M S, =5S, —12,S, =3, FFLL
(S, —3)*=3(5S, —12 5 ), EI(S, —3)(S, —15)=0,f#8 S, =3
B S, =15,F% S, —S, #0, kL S, =15. #ik C.

. B[R] f(x)=43cos wx+ sin a)l‘zzsin(w.l'_._%) A

glo)=[f(@) ) —4=0, 4 f(x) =L 2. PIAKE g (2) =
()P =4 FEK T [0,57] B HFA 5 ANF A, BT L 4

_ﬂﬂ:m4m+§)m@%EW5ﬂLmﬁs%w%m

W 0L+ < 5n W, %gm s <5M+

/<?<z<5wn+—> N y=sin ¢ EM%J%E[— 5w7t+%j|
LA 5 A FR, VB y=sin ¢ E’Jl% izulF)‘r/T,

NV NN
VR VR

11 5 31
T w<%,§|]w

,7 w1+?:

& T %E " < Swnt — <— i
e ﬁ@ﬁh;%)mﬁa

. B[R] W, GE 5 PD W& xih H,#EH#: FH, WP

W BGE Wtz P-ABCD 43y i % ik PAFBEH Fl % T {4
FDH-BCE M%K%,ﬁ?ﬁ Vi =Viarsen » Vo = Vipnper - iﬁqz'??
WA ABCD WA A S, B h S F i AD i b &, Bir L

Su;I-‘n:%S,Sgun(‘:S- & P F]°FH ABCD E"]EE%ﬁh’
57'5 E 2y PC My g, Br LA E 21 ABCD 0 FE &4
*h B PD Wy 5 M, &8 EM, 0] EM//CD, H EM =

1
7CD,1 G,D,C =534 H GD=DC,FfLl EM//GD, H.

MH ME 1

.DH 1
EM*—GD S R LS TR

B H

5)F 1 ABCD i35 85 b e

V,=Viese — Ve *%9 . %h —
L><L.S'ih:i5h Vv, =
3 4 3 36 ’
1 7 v, 7 .
Vopaser —V,= 3 —Sh *%ShZQSh ’ﬂti:? ik B
. ABD [fRilfr] Eéﬁ[;ﬂll‘+y*l*2}nzo wAk R om(x—
20+ G D=0 {1 [T M L M

(2,1),B7LL A IER; Y r=4 B,/ O E’Jjﬂfjjz +y*=16,
TR 00,0), M [OM | =5, 55124 OM | AB #t, 2Bt
AB WK BN g AME R 2 /7 — [OM |7 =2 /1T, B A
BIER; A EZ [ 5 O BHAAR AL S, LA M(2,
DFER O P38, L 22 +1° <<r* 0148 0<<r<</5 ,BFLL C R
024 r =4, O WyJrREh « 45" =16, muﬁ OB =
OA | |OB | cos/ AOB=16cos./ AOB , M 1 % | i [l o(o
0),B1 /AOB = i}, cos,” AOB BUf5 5 /Mt — 1, BF L OA -

sxg= | 151



10.

11.

12.

13.

OB /Ml — 16, BFLL D 1E #. #crE ABD.

ACD  [fRilfr] LL C Faabr i &, c z

A E TR R E AR R, Vi 25
¥ AB=1,AE=BF=a€(0,1), p P A
W C(,0,0),A(1,1,0),A,(1,1, o N
1),C,(0,0,1),E(1—a,1,0),
F(0,1—a,0),D,(1,0,1). Gl B
XF A HEWNHMELZ A F 5AD NN
R %, Bl AD /BC,ADE 7* :
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Rl JL = By £ (4) = — A BT T fE

3 .
Bl Aot = M 0= BFEL £ (0)=Asin( ot ).



10.

11.

12.

13.

AT AL /() MRANERIN T =256 A B 4 T

B,%?J'Jr?:?Jrkn,kEZ,ﬁ%1':1+3k,k6Z,F)?u|>E
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G RS 0 (a>0) ML, BB v = Asin( 5o+

s

T g o g e e T ™
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BC [Mifr] BEM f(z+2)=—f(x), M f(z+4)=
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s fC—x)=f(2+x), B/ f(—a)=f4+z)=f(2),
BrLLeR g f(2) AAE R, i C IEW Gl /(2 +2)+ f ()=
0,13 f(x+3)+ /(1 +2)=0,H f(2—x)=f(2+x),1%
S@—zx)=f+z) JhLL f(x+3)+/(3—x)=0,F LI
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R

1 _ 1 L 2 — M C B S _

1 NS TGRS 4’ B Swa e
4(7+1)

5 € LR

-
15
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Y1k L gk y =2¢ WIYIF A (2, ,2¢"), Sl y=

2+ 2 HYIF K B (. 2, +2)). th y=2¢ 4 5/ =
2 : 2

: — oy =2 A - %
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o F2=e¢ 'OBP 2In(a, +
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1
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2n
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1
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S R <8 RS R AR 7,

%37 8 Hik+3 B +IES
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by=2, 8

1
ﬁ,.’ y oo b =77ﬂﬁA
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X
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1
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1
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1
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20 —1 . o 2(—x)—1
o M (o) = (7 a) e 2(—x)F1
2x+1 22—1 ! 22—1
(—2)n 3 *(—1)1n<2 +1> =aln S =f(a),

B B f(r)jﬂ&amc. ik B

B[RRI UL A WA HRIE 4 AB,AD
FFAE B 425 1 oy ol e < O o
[P B A bR R L T A (0,0), B (2,
0). % P(x,y), M AP=(z,y),AB=
(2,0), B 5 0 —1< « < 3, Ff b
AB - AP=24€[—2,6]. #ik B.

C IR rljne[
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P L PM
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Ve Y Y
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p=2—x, X x€[0, 1]l at+p=2—2c[l,2]. #
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F C,tH BHao#rsn,AG | *Fiii BCD, Ll /ABG Bl hH

2% AB 5 BCD R i, 76 RtAAGB W, cos/ ABG =
J3

BG 3¢
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E’»J,’%b"z{ﬁﬂa?,ﬁﬁc D 1EW. #i% ABD.
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A+ +0+o)' +(1+x) +(1+2)" WRFRHE 7 W
W R HR 1+C =7, ik C.
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P a=8k,b=Th c=3k(k>0). ¥ T A, th 43 &l %
at+ct—b g 437

_ 1 y R
cos B= T T axsxs g B B= AT
2
C="=2B,BFLL A, B,C R4 2%, 8 A E o X F
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AABC By IR o = e C I F D, B BC

fig 24 D, W BD = 4 J2, #£ AABD 1, AD =

\/BD2 +AB*—2ABXBD - cos % — /76 #D IEH. #% ACD.

4
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(2)H M BE:?A(/—?AB,

7L ﬁ+ﬁ:%(fc+ﬁ> ! ﬁ:%uﬁﬂﬁ) ,

B D BC g 00 AD—— (AC+AB) Bl AE——AD,
FLL S per :isgw :%{)csin A :gl;c~
B AR K E AR a® =b" +¢* —2bccos A, ElJ—*b +et—be=
be, M BALY b=c B}, %5 AL, LD S fser gbc<g,
W /\ BCE E?ﬂﬂ’\lﬁ"iﬁﬁ%é—?

3. mﬂ:(n':f(l-):%zﬂn1-—2“,
.’.f/(x):f-l-%*Za:%,16(0,+<><>).
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it g(x)=2"—2ax+1,% A=4a”—4<0, 01 0<<a<1 I},
g(x)=x"—2ax+1=0E %7,

F(2) =0 AE(0, +o0) FAE AL, B £ (2)FE(0, +o0) F3
WA= da’ A0 B a1 IR g (o) — 0 A A R 5

*E Ly, Xy ,ﬂ»1'| 411 — 7u*x/a —1>0,
ZaJr 7a+ Vai—1>0,"0% € (0,a —

va“fl>Ha‘,g<x>>o,f/<a~>>o,f<z>$iﬁiﬁﬁiﬁ.5
Mr€E(a—Va'—1,a+ Va"—1),g(2)<<0, f (x)<<0,
S (x) BE R U

W€ (at Va —1,+eo),g(x) >0, (2)>0, f(x)#
RN

22 EPE, 28 0<<a<<1 W}, f(2)FE(0, +co) L BAifE i,

WMo >1 B, f(2)TE(0,a— vVa"—1)fl(a+ Va'—1,+c0)
YN 1R (a— V" —1,a+ Va" —1) ik

1
(Zﬁﬁli):]:'-'»f‘(l):?*Za,.'.f(m)ﬁLf(rz):l*ZLa:Zf(l).

B (D) AT 2 0<<a<<1 W, f(2){E(0, +o0) | i
WAL % 0<<m<1<n.

TIEm+n>2, RFFIE n>2—m>1, HFiIE f(n) > f(2—
rn),}:‘\ﬁﬁLE1—4u—f(m)>f(2—m),R%LEf(m)+f(2-
m)<l—da.

W F(x)=f(x)+f(2—2),2€(0,1),

) F/(I):x+i—2u—(2—‘r)—L+2u:—
x 27—

fE AL, & F () Bk 1,
SF(x)<<F(1)=2f(1)=1—4a, .m+n>2.

2(x—1)°
x(2—x) >0

(DB C I 20 KBEH R F (—c,0),

F,(c,0),M|MF, | =/ (4+c) +(—2/2—0) = /(dFc) +8,
IMF, | =+ (4—c)*+(—242—0) = /(d—c) 18,

SIME, |« |MF, | =24, FFLL v/ (4Fc) +8 « V/(4—c) +8=24,
fiff ¢ =16 B " =00 %), X =0, Bl =4, M| F, F, [ =8,

FRULAME, F, {3 S=%><8x2ﬁ=8ﬁ.

16 8 )
*.,:1, aZZS, N
(2) Hh U3 0T < b e b —g BT LA 28 C 1Y
1 P pt=16, s
ﬁﬁﬁ—*—fl WAz, y),B(x:,5:.), 0 B (—x,

—1 —y,—1
) N3 1) L by = k=
x,—3 x,—3

WHEZ MR y=—3x+m, 530ME C M7 REE AL,
* y,18 82" —6max—+m’+8=0,
HA=(—6m)*—32(m*+8)>0,45|m|>8.

e 31 ‘48
AL RH KR o o= =T
Ly, y,=(—3x, +m)(—3x, +m)=9x,2, —3m (x, +
9(m*+8) 9m ’

x,)tmt= S N
—1 —y.—1 ‘>+ —y,—1

Wk, eop, =2 X TN Y _
a,—3 —x,—3  x,x,t3x, —3x,—9

_%"FS—S(rl —x,)
2 :71,1:&}\’1 c ks j’\]féfﬁ*l

n;‘ —8+3(x,—x,)




